
UPUTE STUDENTIMA ZA PISANJE DNEVNIKA STRUČNE PRAKSE 
 

 

Dnevnik stručne prakse daje pregled aktivnosti studenta tijekom boravka u određenom poduzeću (instituciji) i 
predstavlja inženjersko viđenje procesa. U bilješkama student opisuje slijed svojih aktivnosti, opisuje 
postrojenje (pogon), tehnološke procese, laboratorijske analize, navodi asortiman proizvodnje određenog 
poduzeća, iznosi svoja zapažanja, komentare, zaključke i sl. 

Dnevnik stručne prakse se piše na hrvatskom jeziku na predlošku koji je javno objavljen na web stranici 
Fakulteta. 

Ne postoji ograničenje broja stranica koje Dnevnik stručne prakse treba sadržavati.  
 
 
Dnevnik stručne prakse bi trebao sadržavati sljedeće cjeline: 
 

 Opis poduzeća (institucije), zadaća i aktivnosti 
 Opis asortimana proizvodnje poduzeća, opis aktivnosti istraživačke institucije u kojoj se praksa obavlja; 
 Blok sheme tehnoloških procesa; 
 Opis pojedinačnih tehnoloških operacija u okviru procesa 
 Opis određenih laboratorijskih analiza u pogonskom laboratoriju, laboratorijima razvojno istraživačkog 

centra i sl. 
 Studentova zapažanja u tehnološkom procesu, kao što su mogući problemi i mogućnosti njihova 

uklanjanja; 
 Završni komentar (zaključak) nakon obavljene stručne prakse iz kojega je vidljivo da je tijekom studija i 

stručne prakse student stekao kompetencije dovoljne za inženjerski sud o procesu. 
 
 
Napomene: 
 

 Dnevnik može poslužiti kao završni rad ili seminarski rad. U tom slučaju, Dnevnik stručne prakse piše 
se prema uputama za stručnu praksu na predlošku, a tekst Dnevnika može se upotrijebiti za pisanje 
završnog ili seminarskog rada (koji se pišu prema pravilima pisanja završnog/seminarskog rada). 

 Ukoliko više studenata istovremeno obavlja stručnu praksu u istom poduzeću, svaki od njih odabire 
određeni tehnološki proces ili neke od analiza u institutima, razvojnim centrima i sl. tako da studenti 
ne mogu imati identične Dnevnike stručne prakse. 

 Ukoliko se neki podaci preuzmu s internet stranica poduzeća, potrebno je tekst preraditi, a ne ga 
kopirati u izvornom obliku 
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